

Date: July 1, 2025

To,
Listing Compliance Department,
National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No. C/1,
G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra,
Mumbai – 400051.

Dear Sir/Madam,

Sub: Clarification for Financial results.
Scrip Code: TBI

We have received your email concerning the financial statements not being prepared in the format prescribed by SEBI. However, we would like to inform you that the financial results are submitted as per the format prescribed by SEBI and reply to your queries are as follows;

1. Query:- Comparative figures missing in financial statements.

Reply:- We want to inform you that all of our subsidiary companies were incorporated during the immediately preceding financial year; hence, the inclusion of comparative figures does not arise in consolidated financials.

2. Query: Same financials submitted for Standalone & Consolidated results.

Reply:- As mentioned in Query No. 1, our subsidiaries were incorporated during the immediately preceding financial year. Since there were no transactions in the subsidiaries as on the financial year ended March 31, 2025, therefore, there is no difference in standalone and consolidated figures.

You are requested to kindly take the same in your records. In case of any query please contact us on 8866284918.

Thanking you,

FOR, TBI CORN LIMITED

YOGESH LAXMAN RAJHANS
CHAIRMAN AND MANAGING DIRECTOR
DIN: 09408693
Date: 01.07.2025
Place: Sangli